



2022年5月19日

百五銀行向け PayB ホワイトラベルアプリ 「バーコード Pay」の法人向けサービス取扱開始について

当社は、株式会社百五銀行(以下「百五銀行」、本社:三重県津市、取締役頭取 伊藤 歳恭)に提供するPayBホワイトラベルアプリ「バーコードPay」において、法人向けサー ビスを本日より開始しましたので、以下の通りお知らせ致します。



1. 背景

当社は、当社スマートフォン決済アプリ「PayB」のホワイトラベルサービス(※)を百五銀行に提供し、2017年7月より百五銀行において、スマートフォン決済アプリ「バーコードPay」として取扱いを開始しておりました。

これにより、百五銀行の個人のお客さまに金融機関窓口やコンビニエンスストア等に払 込票と現金を持参することなく、いつでも、どこでも簡単に税金や公共料金等のお支払い ができるサービスを提供しておりますが、この度、従来個人名義に限定されていた「バー コードPay」への登録可能な預金口座を、法人名義の預金口座にも対応し、法人のお客さ まにも同様のサービスを提供することが可能になりました。

2. 本サービスについて

本サービスの実現により、百五銀行の法人のお客さまは、自社のオフィスや営業所等にかかる各種公共料金や税金等の支払いを、金融機関窓口やコンビニエンスストア等に出向くことなく、場所や時間を選ばずに、手元のスマートフォンで完了させることができ、大幅な業務効率化を図ることができます。

また、百五銀行においても、従来営業店に来店された法人のお客さまが持ち込む大量の 払込票の受付処理に要していた事務負担の削減効果が期待できるとともに、新型コロナウ ィルスが拡大する環境下において、お客さまと金融機関双方にとって、感染拡大防止にも 寄与するサービスを実現します。

なお、法人のお客さまの本サービス利用には、百五銀行への利用申込書兼口座振替依頼 書の提出が必要であり、また、百五銀行では当社が提供する管理システムを利用して、な りすまし等の不正利用対策を講じて本サービスを提供いたします。

3. 今後の予定

今後は他の PayB 提携金融機関の法人のお客さまへのサービス提供を図るべく、提携金融機関への提案、協議を推進していく方針です。

また、地方公共団体、および各種公共サービス、通販事業者等での「PayB」払込票決済の導入が進んでおり、当社は、今後も「PayB」の加盟店の普及・拡大を推進するとともに、提携金融機関の拡大や各種機能向上を通じてユーザーの利便性向上を図って参ります。

※「PayB」ロゴやアプリ背景カラー等を金融機関及び事業会社向けにカスタマイズ提供するサービス

【関連リンク】

株式会社百五銀行: https://www.hyakugo.co.jp/

ビリングシステム株式会社: https://www.billingsystem.co.jp/

PayB専用サイト : https://payb.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】

ビリングシステム株式会社 PayB事業部

〒100-0011 東京都千代田区内幸町1-1-1 帝国ホテルタワー13F

TEL: 03-5501-4402